2014
BCEPOCCUNCKASA ONTMMIMVALA LLKO/1IbHMKOB Mo ACTPOHOMWK
MYHUNUWNMNAJIbHbBIV 3TATT
11 KJTACC

Bpems BbINONHEHNA
4 acTPOHOMUMYECKMX Yaca

1. 3agaya cTapmka XoTTabblua

Bo MHOrmx ropogax Ha nnoLaasax ycraHoBeHbl CO/THeYHble Yackl. MOXeTe /i1 Bbl
NPeLNOKNUTb KOHCTPYKLUMIO KapMaHHbIX COJSIHEYHbIX 4acoB? Kakue rnaBHble
3/IeMeHTbI JO/HKHbI COAEePXKaTb Takme Yachl?

2. Bo3ayLwHbIA oKeaH

Mpu Temnepatype (—200°C) BO3AyX CTAHOBUTCA XMUAKMM. MNIOTHOCTb XKWUAKOIO
BO3/yXa MpK aTuX ycnosumax 860 Kr/m3. Kak Bbl fyMaeTe, Kakoii cTana 6bl rny6uHa
BO3AYLLHOro OKeaHa, ec/in 6bl 3eMs OCTbINA A0 TaKoW Temnepartypbl?

3. HebecHast BoCbMEpKa

Ha d¢oto npeacraBneH  XopoLlo
M3BECTHbIA BaM KOCMWYECKMIA OOBLEKT,
CHATBIA C 3eMHOM NOBEPXHOCTH.

1. Y70 3T0 33 06BEKT?

2. Kak npoBoAMINCL CLEMKIN?

3. Toyemy Ha (oOTO MONyYNIachb
«BOCbMepKa»?
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4. BbicoTa ConHua
Kak meHsaeTca BbicoTa Co/HLA Hag rOPM30OHTOM B TeUeHWe roga B ApxaHresibcke?
Korpa Bbicota ConHua Haf, ropu3oHTOM HanbosbLUas U Koraa HaMeHbLUas?

5. KocMoHaBT paccmaTpuBaeT 3eM/IH0
Kakyto [0/110 3eMHOV MOBEPXHOCTU MOXET OXBATWUTb B3MNISAOM KOCMOHABT C
BbiCOTbI 400 KM?

6. Markas nocagka

Mpn nocafke Ha MNaHeTy, JULIEHHYK aTtMoc(epbl, KOCMUYECKWUiA Kopabib
CHayasia 06/1eTaeT ee Ha Maslol BbICOTE C BbIK/TIKOYEHHbIMW BUraTensaMu. 3aTem OH
YMeHbLLIAeT CKOPOCTb Ha 20 %, 1 Npu HOBOM pexxumMe 061eTa pacxo[ PeakTMBHOIO
TonnmeBa coctaensfeT 3 Kr/c. Kakmm OyfeT pacxop Tonavea Mpu yMeHbLUEHWM
CKOpOCTM 06/1eTa eLle BABoe? CKOPOCTb BbIOpOCa ra3os NMoCTOSAHHA.



